

## 綜合新聞

基督教復臨會  
善工運動開始

## 岡州總會館喬遷

(續)下午一時舉行開幕典禮，各

僑團代表嘉賓及男女邑僑會員依時聯

禮止，少長咸集，座無虛席，濟濟一堂

，情形熱鬧，依時開會，由籌備委員蔣

清華主持秩序，揭幕禮由主席林時青主

持台山粵陽會館主席陳孔塘，開總會

館主席席尚存，恩平總會館主席岑兆英

襄禮，各邑僑團首長就位，副理事長林

西屏，實業部總理廖伯良，理事梁春廣

，域多利埠蘭州會館代表黃逢等先

後就位，全體肅立，向國旗，岡州總會

館及福慶堂匾額行三鞠躬禮，會員與各

代表來賓互行一相見禮，復坐，繼續請主

席林時青宣佈開會旨趣，並致歡迎詞，

理事梁春廣報告籌備經過，李漢生，林

蔭棠禮祝詞，林世強讀祝電，台灣香

港，九龍，美加各埠，岡州會館，保安

者有全加中華總會館代表黃忠傳，中國

國民黨駐加總支部，梁雲龍，中國洪門民

治黨駐加總支部，簡建平，先後被邀演講

，發表雄詞偉論，以表示祝賀之忱，除

古臣夫婦，雲埠市長金步夫婦，警長

菲士基夫婦等祝詞電甚多，來賓演說

，呼籲各僑團精誠合作，進行促進辦理

，以求繁榮僑社，為謀求福國利僑，各

人演講畢，各人均報以熱烈掌聲，因時

間關係，僅由理學梁春廣逐一介紹各嘉

賓，林西河總理，九牧公所，林學壯，沙

埠僑總會，李奕，廖武威，董盛炤，振

武，悲歡離合，歷史文藝，一爐而治

，其中有蕭芳芳之七彩，或震龍門，是

她得意傑，蕭芳芳為粵劇界後起之秀

，富傳統色彩，尤以紅線女之唱，做

並妙，演來處處動人，百看不厭。

(電訊)基督教復臨會每年冬季展開善工運動，以廣社會福利及救濟工作，溫哥華區訂十一月份進行，該會

設于東百老鷺街，慈善部，現遷至東十

二街及卡勒街交界處繼續進行分發衣服

及用品，予貧苦人士，獲助人數日有增

，每年春秋二季派人各成人教育夜校

分區主持主日戒煙節目，深受社會人士

之歡迎，經常巡迴，本省西海岸之五道

船「北光號」提供牙醫及救濟服務，使

無數土人受益不淺，該會向來一面傳真

，一面提倡，美生活及協助社會福利工

作之宗旨，各教友均以身作則，出錢出

力，歷年來，深受社會各界人士之大力

支持，「埠同仁亦不例外，預料本屆運動

亦必一舉成功，並望華埠各善長仁翁

繼續支持共襄善舉云。

支持，「埠同仁亦不例外，預料本屆運動

亦必一舉成功，並望華埠各善長仁翁